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A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8. § (4) bekezdése alapján Kerekegyháza közrend- 

és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót a város 2021. évi bűnügyi és közrendvédelmi 

eredményeinek tükrében terjesztem elő.  
 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság osztály jogállású szervezeti elemeként a Lajosmizse 

Rendőrőrs teljes személyi állománya részére a 2021. évben az alapfeladatokon átívelő kihívást 

a SARS-CoV-2 koronavírus okozta világjárvány miatt elrendelt veszélyhelyzet két hullámában 

a rendőri tevékenység számos tekintetben még soha nem tapasztalt feladatszükséglete okozta. 

A feladatok szakszerű végrehajtása érdekében a napi gyakorlat gyökeresen átalakult és új 

működési módok és azokhoz új eszközök kerültek kialakításra. Mégis elmondható, hogy az őrs  

kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtott a magas szakmai elvárásoknak történő költséghatékony 

feladatellátás, a közbiztonság szolgáltatás és uniós (schengeni feladatterv) normák következetes 

végrehajtása követelményének szem előtt tartásával.  
 

Ugyan a határmenti migrációs feladataink csökkentek, azonban az egyre intenzívebb 

embercsempészet megjelenése miatt a mélységi ellenőrzések fokozása és a Duna-hidak 

ellenőrzése vált szükségessé, mely erőinket még a működési területünkön is jelentősen lefogta. 

 

Az elmúlt évben rendőreink társszervekkel, civil szervezetekkel, kiemelten az 

önkormányzatokkal és az állampolgárok egyéb közösségeivel koordinált, szoros 

együttműködése és tevékenysége nyomán a lakosság biztonságérzete kedvezően alakult. 

Igyekeztünk partnerként helytállni az önkormányzatok fejlesztései által megnövekedett 

közbiztonsági kihívások (lakosságszám, átutazó turizmus, forgalomterhelés) – sokszor 

feltételhiányos – kezelésében, noha 2020-2021-ben a veszélyhelyzettel összefüggő rendeleti 

szabályozás feladatrendszere bővelkedett kihívásokban, a járványügyi helyzethez igazodó, 

gyorsan, alkalmanként naponta változó védelmi intézkedések teljesítését nehezítő 

körülményekben. 

A közterületi jelenlét állandóságát az őrs székhelyén kívül a körzeti megbízottak eredményesen 

biztosították.  
 

A rendőrőrs illetékességi területe Kerekegyháza városén kívül még további öt településre terjed 

ki, melynek nagysága megközelítőleg 42000 hektár, a lakosság száma pedig kb. 24000 fő. A 

terület kiterjedt tanyavilággal rendelkezik, ahol 3000 tanyaépület található, melynek csak 40 

%-a lakott. Ezen körülmények feladatainkat és munkánkat tekintve kiemelten meghatározók. 
 

A kerekegyházi KMB csoport jelenlegi 4 (a Ladánybenén szolgálatot teljesítő körzeti megbízott 

csak névleg tartozik a csoporthoz, mert szolgálatának nagy részét Ladánybene területén látja 

el) személyes létszámával a város és a hozzá kapcsolódó két község rendőri ellenőrzése elég 

nehezen oldható meg, ezért továbbra is törekszünk a létszám bővítésére, a meglévő erők 

hatékony alkalmazására. 

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően a Lajosmizse Rendőrőrs székhelyén szolgálatot 

teljesítő kollégák több esetben vezénylésre kerülnek Kerekegyházára. 
 

A körzeti megbízotti csoport tagjai a szolgálatukat elsősorban 06.00 óra és 22.00 óra közötti 

időszakban teljesítették. Ezenkívül naponta visszatérően több alkalommal az éjszakai órákban 

is biztosítottunk rendőri jelenlétet 2021. évben. 

2020. évtől a Koronavírus járvány miatt újfajta ellenőrzési gyakorlat kialakítása vált 

szükségessé, mely járványhelyzet alapjaiban változtatta meg az állampolgárok napi szokásait 

(kijárási korlátozás, karanténok…) és a rendőrség ellenőrzési feladatát is. 

A fesztiválok, falunapok, városi napok 2021. év tavaszától már újra megrendezésre kerültek 

azonban speciális járványügyi rendeletekkel szabályozták, korlátozták a részvétel szabályait, 

melynek ellenőrzése a Rendőrség feladata volt. 

 

A járőrszolgálatokat rendszerint a helyi polgárőrség tagjaival közösen láttuk el a járványhelyzet 

kialakulása előtt, de 2020-ban már a járványügyi szabályok miatt ritkábban láttunk el közös 

szolgálatot. 

A polgárőrség a járványhelyzet ideje alatt is tevékenységével segítette a munkánkat. 
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A 2021. évben már megtartásra került rendezvények biztosításában, közös szolgálatellátással 

hajtottuk végre a biztosítási feladatokat. 
 

A körzeti megbízotti csoportot továbbra is Cseh Lajos r. százados irányította és irányítja 

jelenleg is, akit a 06/20-539-5767 telefonszámon, míg a Lajosmizse Rendőrőrsöt a 06/76-356-

011-es és a 06/20/539-8440-es telefonszámon lehet elérni. 

Továbbra is elérhetőek vagyunk az ingyenesen hívható 107-es, 112-es rendőrségi 

segélyhívókon. A bejelentéseket a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság 

Tevékenységirányítási Központja kezeli. 
 

Ezúton is szeretném köszönetemet kifejezni a Tisztelt Képviselő Testületnek, hogy 2021. évben 

jelentős összeggel támogatta a KMB csoport közterületi szolgálatnak ellátását. 
 

 

Tisztelt Képviselő Testület!   

 

A továbbiakban ismertetem Kerekegyháza közrend- és közbiztonsági helyzetét 2021. évről. 

 

A város közlekedési és közbiztonsági helyzetének alakulását továbbra is jelentős mértékben 

meghatározza annak földrajzi fekvése, úthálózata, a környező városok, települések adottságai, 

a lakosság összetétele, valamint a munkavállalás lehetőségei, melyek sok esetben kedvezőtlenül 

hatnak az itt élők szubjektív biztonságérzetére. A hobby jellegű, nem állandóan lakott tanyák, 

hétvégi házak védtelensége, a fejlett, viszonylagosan jó minőségű és nagy forgalmú úthálózat 

(52-es főút, 5211, 5212 és az 5214-es utak), a környező, bűnügyileg fertőzöttebb városok 

(Kecskemét, Kunszentmiklós) közelsége, az utazó bűnözők tevékenysége munkánkat 

jelentősen megnehezíti. Természetesen továbbra is hatással bírt a jogsértő cselekmények 

keletkezésére a gazdasági válságból adódó elszegényedés, munkanélküliség és a 2020-2021 

évben lévő Covid19 járványhelyzet is. 

 

Továbbra sem győzzük hangsúlyozni az állampolgári odafigyelés, gondoskodás fontosságát, 

mellyel az áldozattá válás esélyét lehet csökkenteni. A megfelelő biztonsági rendszerek (zárak, 

riasztók, megfelelő nyílászárók) használatával, az idegenekkel szembeni óvatossággal, 

valamint a lakosok egymás iránti nagyobb odafigyelésével a bűncselekmények nagy része 

megelőzhető lenne. Az oda nem figyelés, hanyagság és közönyösség megfelelő táptalajt nyújt 

a bűnözői elemek tevékenységének, melyet azok az értékelt időszakokban is kihasználtak. 

 

I. 

A település közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

1./A bűnügyi helyzet alakulása 

 

1/1 A regisztrált bűncselekmények számának alakulása: 

 

Kerekegyháza illetékességi területén 2012 évben 120, 2013 évben 114, 2014 évben 96, 2015 

évben 91, 2016 évben 82, 2017. évben 107, 2018. évben 86 esetben, 2019. évben 58, 2020. 

évben 65, míg 2021. évben 48 esetben vált ismerté bűncselekmény elkövetése. Továbbra sem 

tudunk egyedül hatni a lakosság szubjektív biztonságérzetét negatív irányba befolyásoló 

tényezőkre, ezért ezután is szükséges és elengedhetetlen a társszervek, más hatóságok, valamint 

az itt élők figyelme, segítsége. 

 

Megállapíthatjuk, hogy még 2019-2020. évben a lopás mellett a testi sértések, és a garázda 

jellegű bűncselekmények száma domináns (1-5, a súlyos testi sértést illetően 4-3, könnyű testi 

sértés esetében 4-1), mely családi, baráti veszekedésekre, verekedésekre vezethetők vissza. Az 

alkoholfogyasztás - mint oksági tényező - most is meghatározó volt. 
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2021. évben a járványügyi korlátozások hatására szinte csak a lopás volt domináns (21 eset), 

majd a korlátozások enyhítését követően a közlekedési bűncselekmények száma (14 eset), ittas 

járművezetés (8 eset). 

 

A körülmények figyelembevételével megállapítható, hogy a város közepes bűnügyi 

fertőzöttséget mutat. Célunk, hogy erről a szintről pozitívabb irányba mozduljunk el és a 

hathatósabb rendőri fellépéssel csökkentsük a bekövetkezett bűncselekmények számát. Ezen 

törekvéseinkhez a rendőrkapitányság vezetése a szükséges anyagi, technikai és személyi 

feltételeket biztosítja. 

 

A rendszeres fokozott közterületi ellenőrzések hatására és a nyomozás során beszerzett és 

felhasznált információkkal Kerekegyháza Város és illetékességi területén a lopások száma 

2018. évben az előző évi adatokhoz képest lényegesen csökkent, 2015. évben 46, 2016. évben 

35, 2017. évben 40 volt és 2018. évben 26, 2019-2020. évben 17-17, 2021. évben 21. 

 

A lakásbetörések száma 4-ről 2-re csökkent.  

 

1/2 A regisztrált bűncselekmények 1000 lakosra vetített aránya: 

 

A regisztrált bűncselekmények 1000 főre jutó bontásban Kerekegyháza vonatkozásában a 2019. 

évben 8,53 és 2020 évben 9,56, 2021. évben 7,13 volt, mely jelentős csökkenés. 

Ez összehasonlítva a környező települések 1000 főre eső bűncselekmény számával jónak 

számít. Lajosmizsét (30,68), Szabadszállást (12,70), Kunszentmiklóst (16,37) és Izsákot (9,25 

) figyelembe véve is a legkevesebb az 1000 lakosra jutó bűncselekmények száma. 

 

1/3 A kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása: 

 

A 14 kiemelten kezelt bűncselekményi kategóriába1 a lakosság szubjektív biztonságérzetét 

leginkább befolyásoló bűncselekmények kerültek kiemelésre. Kerekegyháza területén a 

következőképpen alakult. 2013-ban 68, 2014-ben 54, 2015-ben 58, míg 2016-ban 44 volt, 2017. 

évben 55, 2018. évben 36, 2019. évben 22, 2020. évben 33, míg 2021 évben 24 volt. 

 

A 2018. évben regisztrált 86 bűncselekmény közül 10 kiemelt bűncselekményt követtek el 

közterületen, 2019. évben 58 bűncselekményből 4 kiemelt bűncselekményt, 2020. évben 65 

bűncselekményből 11 kiemelt bűncselekményt követtek el közterületen, 2021. évben 48 

bűncselekményből 3 kiemelt bűncselekményt követtek el közterületen.  

 

Az ismertté vált vagyon elleni bűncselekmények száma kis mértékben emelkedett. 

Továbbra is az alkalmi és a betöréses lopások az elsődlegesek, melyet a közlekedési 

bűncselekmények követnek. 

 

A lopásokat, betöréses lopásokat jellemzően továbbra is az utazó bűnözők, illetve a más 

városból a településre költözött személyek, valamint rokonaik követik el. Az ingatlanok 

sérelmére dolog elleni erőszakkal elkövetett lopások száma csökkent (21 lopás, 2 lakásbetörés). 

A dolog elleni erőszakkal elkövetett lopások száma és megoszlása a kül- és belterületet illetően 

a belterület javára mozdult el. 
 

A lopások jelentős részét 2021. évben a Gladiolus Furcht Kft. ügyvezetőjének (Bajáki Ede) 

költségvetési csalás miatti letartóztatását követően megszaporodtak a Kft. kerekegyházi 

telephelyéről történő lopások. Elvétve akadt erdőből falopás is, de ez a fajta bűncselekmény 

elenyésző volt. Gépjármű feltörésre 2021. évben egy esetben került sor. 

                                                           
1 emberölés, testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, embercsempészet, garázdaság, önbíráskodás, kábítószerrel 

kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás), rablás, lopás, jármű önkényes elvétele, rongálás, kifosztás, 

zsarolás, valamint orgazdaság. 
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Munkánk során nagy segítséget nyújtott a helyi közterületfelügyelő és polgárőrség a szűrő, 

kutató tevékenységével. 

A regisztrált bűncselekmények közül még nagyobb figyelmet fordítunk a kiemeltnek minősített 

bűncselekmények felderítésére. Jó irányban haladunk e téren, de a lopások, a dolog elleni 

erőszakkal elkövetett lopások felderítésére még nagyobb figyelmet kell fordítanunk. Ezen 

bűncselekmények felderítési eredményességében nem maradunk el a Kecskeméti 

Rendőrkapitányság felderítési eredményeitől, de mivel jóval kisebb településről beszélünk mint 

a megyeszékhely, így a felderítési eredményességnek meg kell haladnia Kecskemét városét. A 

jövőben ez irányban kell fejlesztenünk felderítési eredményességünket! 
 

Kerekegyháza területén tapasztalható volt 2020. évről 2021. évre vonatkoztatva csökkenés (33-

ról 24-re) a kiemelten kezelt bűncselekmények kategóriájában, a testi sértések száma (1), 21 

lopás, garázdaság nem volt. 2020. évhez viszonyítva 2021. évben ezen bűncselekmények száma 

csökkenő tendenciát mutat.  
 

2./ A szabálysértésekkel kapcsolatos adatok: 

 

Kiemelt figyelmet fordítunk a szabálysértésekre. A településen 2020. évben 84 esetben, míg 

2021. évben 89 esetben tettünk feljelentést szabálysértés miatt. 

 

3./ Közlekedésbiztonsági helyzet: 

 

A közlekedési balesetek száma 2020. évben 19 közlekedési baleset történt, míg 2021. évben 21 

közlekedési baleset történt. 

2020. évben 1 fő halálos kimenetelű történt, azonban 2021. évben nem történt halálos 

kimenetelű közlekedési baleset. 

A személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma 8 ról 7-re csökkent 2021. évben. 

Súlyos sérüléssel végződő balesetek száma 2 fő, könnyű sérüléssel járó közlekedési balesetek 

száma 5 fő és anyagi káros 14 eset. Ittasan okozott baleset nem volt. 

 

Az elsődleges kiváltó okok a sebesség helytelen megválasztása és az elsőbbségadás 

elmulasztása volt 

Közlekedési bűncselekmény elkövetése miatt Kerekegyháza területén 2020. évben 14 

büntetőeljárás indult, míg 2021. évben 10. 

2020. évben 3 esetben közúti baleset gondatlan okozás vétség elkövetése miatt és 11 esetben 

járművezetés ittas állapotban vétség elkövetése miatt, 2021. évben 8 fő követett el ittas 

járművezetés vétséget és 2 fő közlekedési baleset okozás miatt került eljárás alá. 

 

Mint említettem a közlekedési bűncselekmények száma 14-ről 10-re csökkent, azonban 

továbbra is az ittas gépjárművezetés a vezető elkövetési forma. 

Az ittas elkövetők elfogása a közterületen történő hatékony szűrésnek is köszönhető. 

 

Az ittasan elkövetett közlekedési bűncselekmények és testi sértések száma felére csökkent, de 

még mindig megtalálható az közlekedésben, annak ellenére, hogy a rendőrség hatékonyan lép 

fel az ilyen elkövetői magatartással szemben. 

Ezen személyeket nem rettenti el az eljárás végén kiszabott több százezer forintos büntetés és 

a vezetéstől való eltiltás sem, sőt több esetben vezetői engedéllyel nem is rendelkeztek az 

elkövetők. 

A helyi állomány részére mindennapos kiemelt feladatként határoztam meg az ittas vezetők 

kiszűrését, mely kiterjedt a gépjárművel és kerékpárral közlekedőkre is. 

 

A közlekedési események továbbra is a város nagyobb forgalmú belterületi útjain (Széchenyi 

utca, Fő út, Dózsa Gy. út), valamint az 52-es, 5211-es és az 5214-es számú utakon történtek.  
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Az ittas vezetőkkel szemben - legyen az gépkocsi, motorkerékpár vagy az elektromos kerékpárt 

vezető személy - a zéró toleranciát alkalmazzuk. Ezen a téren nem lehetünk elnézőek, mert még 

mindig sokan ülnek felelőtlenül alkoholos befolyásoltság alatt a volán mögé és ezzel a saját és 

mások életét teszik ki veszélynek. Itt kell megemlíteni, hogy a megye útjain 2021 évben is sok 

ember vesztette életét közlekedési balesetben és a balesetek jelentős részében az ittasság is 

szerepet játszott. 

 

A gyermekbalesetek megelőzése érdekében - lehetőségeinkhez mérten - igyekszünk a tanítási 

év napjain a reggeli és déli órákban forgalomellenőrzést végezni az általános iskola 

környezetében. 

 

4./ Illegális migráció 

 

A migrációs nyomás miatt, a korábbi években felmerült többlett feladat, határszakaszon történő 

megerősítő szolgálat biztosítása, fokozatosan csökkent, 2021. évben mélységi felderítésben, 

ellenőrzésekben vettünk részt, illetve Duna-hidak ellenőrzésében. 

Illegális migráció Kerekegyháza területén nem jellemző. 

2021. év során a pandémiás helyzetre tekintettel nem hajtottunk végre idegenrendészeti 

ellenőrzést Lajosmizse Rendőrőrs illetékességi területén. 

A NAV munkatársaival a tengelysúlymérő állomáson láttunk el közös szolgálatot több esetben. 

Természetesen ez nem azt jelenti, hogy az őrs közterületen szolgálatot teljesítő állománya nem 

ellenőrzi napi szinten a külföldi munkavállalókat. 

 

I. A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK 

 

1./ Közterületi jelenlét 

 

A településen szolgálatot teljesítő kollégák az átszervezéseknek köszönhetően, a korábbi 

évektől eltérően már nagyobb arányban tudtak Lajosmizse város közigazgatási területén 

közterületi szolgálatot ellátni. Az Országos Rendőrfőkapitány Úr által 2016. február 01-től 

elrendelt illegális migrációval kapcsolatos fokozott közterületi jelenlét, melynek célja az 

illegális migráció felfedése, az embercsempész útvonalak feltérképezése, az alternatív szállítási 

útvonalak felderítése, valamint minden településen megjelenő rendőri jelenlét folyamatos 

biztosítása érdekében bevezetett feladatok során a településen a bűnügyi, közbiztonsági 

helyzetre figyelemmel 3 naponta legalább 4 órában kifejezetten a lakossággal történő 

kapcsolattartás volt a cél. A hétvégi napokon megerősített éjszakai járőrszolgálatot végeztünk, 

mely során fokozott ellenőrzést tartottunk a szórakozóhelyeken, kocsmákban. 

 

Ennek eredményeként csökkentek a hétvégi éjszakai randalírozások, és nem történt 

“diszkóbaleset”. Ezen tevékenységünkben továbbra is nagy segítséget nyújtott a helyi 

polgárőrség.  

 

A közbiztonsági mutatók vonatkozásában a korábbi évhez hasonló tendencia volt 

megfigyelhető. 2021-ben is megpróbáltunk nagyobb hangsúlyt fektetni a tudatos, célirányos, 

problémamegoldó és segítőkész hozzáállásra. A rendőri intézkedések ebben az évben is 

alaposak és körültekintőek voltak, melyek esetenként az állampolgárokban szigorúbb rendőri 

fellépés érzetét keltették. Munkánk során a hatályos jogszabályi normákat minden esetben 

maradéktalanul betartottuk. Havi négy-öt alkalommal, nagyobb rendőri erő mozgósításával 

közbiztonsági, közlekedési, bűnügyi szűrő, kutató munkát folytattunk. Ezeknél az akcióknál 

különös figyelemmel kísértük a külterületi lakosokat, valamint az időseket. 

A 2020. évben 296, míg 2021-ben 182 esetben tartottunk nagyobb rendőri erő igénybevételével 

közbiztonsági, közlekedésbiztonsági és bűnügyi akciót a Lajosmizsei Rendőrőrs területén, mely 

ellenőrzésekbe Kerekegyháza Várost kiemelten vontuk be. 
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2./ A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 
 

A Lajosmizsei Rendőrőrs tagjai szolgálatukat a nap 24 órájában teljesítették. Minden nap az 

éjszakai órákban is biztosítottunk rendőri jelenlétet. Pénteken és szombaton fokozott éjszakai 

szolgálat teljesítésére került sor, mivel ezen időszakokban nagyobb a területen a személy és 

járműforgalom. A járőrszolgálatok ellátása során rendszeresen igénybe vettük a Lajosmizse 

Polgárőrség tagjainak segítségét. 

Az őrs állománya az értékelt év során 6624 intézkedést foganatosított Lajosmizse Rendőrőrs 

területén. 

A Lajosmizse Rendőrőrs Lajosmizse településen szolgálatot teljesítő tagjai a 2021. évben 

28024,2 szolgálati órában voltak szolgálatba vezényelve. Ebből 18.663,04 órát teljesítettek 

közterületen. A szolgálat teljesítések során a 2021. évben 1359 főt vontunk igazoltatás alá 

Kerekegyháza területén. Közülük 353 fővel szemben alkalmaztunk figyelmeztetést, 14 fővel 

szemben elővezetést. 25 fő került elfogásra, 16 fő előállításra és 78 fővel szemben alkalmaztunk 

helyszín bírságot 1.115.000 Ft. összértékben.  

 

3./ A közbiztonság és a közrend további erősítését elősegítő bűnügyi és rendészeti 

intézkedések végrehajtásának tapasztalatai 

 

Az egyes szolgálati feladatok végrehajtása során kiemelten kezeltük a lakosság 

biztonságérzetének fokozását. Intézkedéseinkben alkalmaztuk mindazon lehetőségeket, melyek 

alapvetően egy szolgál(tat)ó, segítő, együttműködő és nem egy büntető rendőrség vízióját 

mutatták.   

 

Kerekegyháza város a bűncselekmények számának alakulása és az egyéb tényezők alapján a 

közepesen veszélyeztetett település kategóriájába tartozott, az előírtaknak megfelelően legalább 

4 naponta, minimum 2 óra időtartamban folyamatos közterületi jelenlétet biztosítottunk. 

 

A közbiztonság és a közrend további erősítését elősegítő bűnügyi és rendészeti intézkedések 

egységes megtételére kiadott intézkedési terv (továbbiakban: KÖKTE) III. fejezetében 

meghatározottak alapján végrehajtottuk a külterületi ingatlanokban, a tanyákon és az 

elnéptelenedő apró- vagy törpefalvakban élő személyek sérelmére elkövetett bűncselekmények 

megelőzésére és visszaszorítására irányuló rendőri feladatokat. E szolgálatok a 

rendőrkapitányság valamennyi településének – így Lajosmizse vonzáskörzetének - külterületi 

tanyás részein, hetente legalább egy alkalommal teljesültek, településenként átlagosan 2 óra 

időtartamban. 

 

A KÖKTE IV. fejezetében található, az időskorúak sérelmére elkövetett erőszakos 

bűncselekmények megelőzése érdekében elrendelt rendőri feladatok a kapitányság valamennyi 

települése vonatkozásában hetente legalább egy alkalommal kerültek végrehajtásra, átlagosan 

2 óra időtartamban. 

 

Az ittas vezetők kiszűrése és a közlekedési balesetek megelőzése érdekében helyi szinten 

havonta több alkalommal láttunk el fokozott ellenőrzéseket, melyekhez minden esetben nagy 

létszámú rendőri erőt biztosítottunk. A végrehajtás helyét, időpontját az aktuális 

közlekedésbiztonsági szempontokra figyelemmel határoztuk meg, melyek többnyire a hétvégi 

napokra, illetve a délutáni és éjszakai órákra terjedtek ki. 

2021. év második felében a rendezvények megrendezésre kerültek, így járványügyi szabályok 

betartásának ellenőrzése volt feladatunk a felügyeleti szolgálatok ellátása mellett. 

 

A turisztikai idény rendőri feladatainak végrehajtása keretében elrendelt fokozott ellenőrzések, 

a nem kívánatos jelenségek visszaszorítására, a bűncselekmények és szabálysértések 

megelőzésére figyelemmel hajtottuk végre június, július és augusztus hónapokban.  
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A vonatkozó ORFK utasításban meghatározott feladatok teljesülése érdekében a 

rendőrkapitányság illetékességi területén található valamennyi település vonatkozásában 

havonta egy alkalommal, átlagosan 8 óra időtartamban végeztük e tevékenységünket.  

 

A 2021. évben több esetben szerveztünk közös külterületeket érintő közbiztonsági akciót a 

Kiskőrösi és Kunszentmiklósi Rendőrkapitánysággal, mely során a feladat végrehajtása egymás 

területére történő átnyúlással valósult meg. 

 

A meghatározott feladatok végrehajtásáról a jelentési kötelezettséget a szakirányító szerv felé 

határidőben teljesítettük. A közterületi szolgálat megerősítése érdekében rendszeresen 

igényeltük a Készenléti Rendőrség erőit, ami a közbiztonságra pozitív hatással volt.  

 

4./ Rendezvénybiztosítások 

 

2021. év második felében a rendezvények megrendezésre kerültek, így járványügyi szabályok 

betartásának ellenőrzése volt feladatunk a felügyeleti szolgálatok ellátása mellett. 

1 alkalommal felügyeleti szolgálat ellátásával biztosítottuk a KEREKFESZT rendezvényt. 

Rendkívüli esemény nélkül került végrehajtásra. 

 

5./ Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok 

  

A térségben 2021. évben nem volt olyan szélsőséges időjárási körülmény, illetve 

katasztrófaveszély, amely miatt külön rendőri feladatokat kellett volna ellátni. A rendőrség által 

üzemeletetett járművekben elhelyezésre kerültek a hideg időjárás miatt bekövetkező kihűléses, 

fagyásos állapotok esetére a megelőző védelmi eszközök, és az állomány tagjai elméleti és 

gyakorlati oktatáson sajátították el az ilyen eseményekkor végrehajtandó feladatokat. 

 

6./ Körzeti megbízotti státuszok 

 

A Lajosmizsei Rendőrőrsön a körzeti megbízotti státuszok feltöltöttek. Minden településünk 

rendelkezik saját körzeti megbízottal. Lajosmizse Város 3 fő körzeti megbízottal rendelkezik 

és 1 fő tiszt körzeti megbízott csoportvezetővel. 

 

7./ Bűn- és balesetmegelőzés 

 

A „Közbiztonság és közrend további megerősítését célzó, a prevenciót előtérbe helyező” 

intézkedési terv keretein belül, illetve azon túlmenően is a körzeti megbízottak által 

folyamatosan kiosztásra kerültek a Bűnügyi Osztály Megelőzési és Áldozatvédelmi Alosztálya 

által a külterületeken élők – elsősorban idős koruk vagy egyéb ok miatt veszélyeztettek - részére 

készített tájékoztatók, szórólapok. Fokozott figyelmet fordítottunk a felügyelet nélkül hagyott 

külterületi, illetve zártkerti területen található hétvégi házakra, a szezonálisan elkövetett 

betöréses lopások, terménylopások megelőzése, elkövetőinek eredményes felderítése 

érdekében.  

 

Az időskorú, egészségügyi, szociális okból, vagy rossz mentális-és fizikai állapotban levő, 

esetlegesen egyedül élő, illetve más okból veszélyeztetett személyekkel elsősorban a körzeti 

megbízottak által a kapcsolattartás folyamatos volt, olyan körülményt nem észleltünk, amely 

miatt azonnali intézkedéseket kellett volna megtenni (orvosi ellátás, biztonsági intézkedés, 

tanyagondnoki szolgálat vagy jegyző értesítése, stb.). A kapcsolattartások alkalmával a körzeti 

megbízottak bűnmegelőzési célzattal, az áldozattá válás megelőzése érdekében minden esetben 

tájékoztatták az érintetteket az aktuális bűnelkövetési módokról, lehetséges elkövetőkről.  
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A családon belüli erőszak megelőzése, felderítése és ez által a bűnelkövetők kiszűrése 

érdekében, az őrsparancsnok – távollétében a körzeti megbízottak - rendszeresen vesz részt a 

jelzőrendszeri tagok esetmegbeszélésein, ahol értesülhetnek a térségben előadódó családi 

gondokról, kiskorúak testi és szellemi fejlődését hátrányosan befolyásoló eseményekről.  

 

A Közlekedésrendészeti és a Közrendvédelmi Osztály munkatársai az „Iskolarendőr”, valamint 

a „Látni és látszani” program keretében több ízben tartottak az általános iskolában baleset-

megelőzési előadásokat, nyílt napon mutatták be a Rendőrség ezzel kapcsolatos programját, 

mely az általunk használt szolgálati gépjárművek, eszközök bemutatásával egyidejűleg történt, 

nagy sikert aratva ezzel a gyermekek körében. 

 

8./ Együttműködés 

 

Természetesen a korábbi évekhez hasonlóan az eredményeink elérésében most is nagy szerepet 

játszott a társadalmi szervezetekkel történő szoros együttműködés és a sok közös szolgálat. A 

polgárőrség tagjaival az illetékességi területünkön megtartott rendezvények felügyeleti 

szolgálatát közösen hajtottuk végre, önzetlen és segítőkész szolgálatukkal. 

Együttműködés alapján 2021-ban az alábbiak szerint került sor közösen teljesített szolgálatra a 

Lajosmizse Rendőrőrs vonatkozásában: 

 

 Együttműködő társszervek 2021-ban Eset Fő Óra 

1. Bevándorlási Hivatal 1 2 8 

2. Nemzeti Adó és Vámhivatal 6 12 44 

3. Közterület Felügyelet 44 44 448 

4. Polgárőrség 83 203 1475 

5. Katasztrófavédelmi szervek 19 70 85 

6. Egyéb szerv (Önkormányzat, Tanyagondnok) 11 24 42 

7. Erdővédelmi szolgálat (Jogosult erdészeti szakszem.) 48 48 86 

8. Halászati őr 48 48 48 
 

Forrás: A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság által rendelkezésre bocsátott HIKK statisztika 2021. 

 

III. ÖSSZEGZÉS, FELADATOK 

 

A 2021. év a Kecskeméti Rendőrkapitányság illetékességi területének települései számára még 

több feladatot és kihívást hozott a világjárvány miatt elrendelt veszélyhelyzet hullámainak 

közbiztonsági szükségleteit érintően. A feladatok idő- és szakszerű végrehajtása, továbbá a 

gyorsan, alkalmanként naponta változó védelmi intézkedések teljesítése érdekében a személyi 

állomány nagy áldozatot hozott.  Egy rendkívüli évben szolgáltunk és védtünk, eredményesen. 

 

Célkitűzéseink alapvetően teljesültek, eredményeink több területen javultak, amelyeket a 2021-

ben jelentkező plusz feladatok teljesítése mellett a létszámában csökkenő állományunk 

lelkiismeretes munkájával értünk el. Hatékonyan hajtottuk végre a járványügyi védekezésből 

adódó feladatainkat, melyek – meglévő feladatrendszereink teljesítése hatékonyságának 

megtartása mellett – jelentős többletmunkát eredményeztek valamennyi szakterületen. A 

jogszabályváltozásokból adódó feladatokat rugalmasan végrehajtottuk. 

 

Az erők-eszközök felhasználásának folyamatosan racionalizált újragondolásával, célirányos 

alkalmazásával illetékességi területünkön megfelelő közrendet, élhető és egyre javuló 

közbiztonságot garantáltunk. Járőreink, körzeti megbízottaink a gyalogosan végzett közterületi 

szolgálat során segítséget nyújtottak a rászorulóknak, nemcsak intézkedtek, hanem beszélgettek 

is az állampolgárokkal, erősítve bennük az együttműködő, támogató rendőrség képét. 

Hatékonyabban léptünk fel a tulajdon elleni szabálysértőkkel szemben. 
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A bűnelkövetőkkel szemben határozottan léptünk fel, az azonnalos intézkedések színvonalát 

javítottuk, a parancsnoki jelenlét minden esetben biztosított volt, a nyomozások kezdeti 

szakaszában jelentős erőket koncentráltunk a feladatok végrehajtására. A 

nyomozáseredményességünk a 2021. évben 67,6 %-os volt. A bűncselekményi boom-ot jelentő 

2012 eredményéhez képest 2016-tól folyamatos eredményességnövekedést értünk el. A két 

szélső érték között -  2012-től 2021-ig - 40,7% -os a javulás. A felderítési eredményességünk 

8%-kal nőtt, 55,4%. A közterületen elkövetett bűncselekmények vonatkozásában a felderítési 

eredményesség 16,8%-kal volt jobb a korábbi évhez képest, ugyanezen kategória kiemelten 

kezelt bűncselekményeinek esetében 10,6%-kal, a 14 kiemelten kezelt bűncselekmény esetében 

pedig 12,5%-kal, ami az egyes bűncselekménytípusoknál is megmutatkozott.   

A közlekedési bűncselekményeket érintően a cserbenhagyás esetköreiben 22,9%-kal, míg a 

segítségnyújtás elmulasztásoknál 40% -kal volt eredményesebb a felderítésünk. 

 

10 oktatási intézmény volt érintett az iskolaőr programban, a tanulók többsége bátran és 

bizalommal fordult az iskolaőrökhöz. Az intézményvezetői értékelések többsége összességében 

hasznosnak és hatékonynak ítélte meg az iskolaőri program működését. 

 

A Lajosmizsei Rendőrőrs a 2021. évben is jó szinten látta el feladatát. A 2022. évben az 

Országos Rendőr-főkapitányság által meghatározott célokat is szem előtt tartva, fő feladatunk 

a dolog elleni erőszakkal elkövetett lopások nagyobb arányú felderítése, az ittas vezetők 

kiszűrése, az ittasan okozott balesetek visszaszorítása. 

Kiemelt figyelmet fordítunk az idegenrendészeti ellenőrzések fokozására a pandémiás helyzet 

befejezése után. 

 

Tisztelt Képviselő Testület! 

 

Megköszönöm az eddigi támogatásukat és kérem, a fentieket vitassák meg, ezzel kapcsolatos 

észrevételeiket, javaslataikat tegyék meg és a beszámolómat szíveskedjenek elfogadni. 

 

L a j o s m i z s e, 2022. június 08. 
 

 

                                                                                     Nyári Zsolt r.alezredes 

                                                                                  őrsparancsnok 
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